A. Pomoci Fubiniho véty spoctéte (a, b > 0):
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B. Pomoci Fubiniho véty spoctéte:
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C. Urcete objem télesa, ohraniceného plochami:
1.z=22+9y% 2=202+2y%, y =z, y = 2°
2.2=0,y=0,2=0,ax+by+cz=d (a, b, ¢c,d > 0)
.z=ay,z=x+y,z2=0,y=0,z4+y=1

b r+y=a,x+y=0 2=y (0<a<b)



D. Pomoci vhodné substituce spoctéte plochu, ohrani¢enou krivkami:
l.e+y=124+y=2,2=3y, v =4y
2. Ve 4+ y=1/3, Vx+ Sy=1/2, 2 =2y, 2z =y

3. 2y =a%, xy =2a®, v =y, y = 2x

E. Pomoci polérnich soutadnic spoctéte:
dxdy
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(2) A///\/%, M= {2*+y* <1}

a plochu ttvaru, ohraniceného kiivkou:

3. (22 + y*)? = 8a’xy

4. (2® 4+ y*)?2 =2 + 42
F. Pomoci (zobecnénych) valcovych souradnic spoctéte objemy téles, ohra-
nicenych plochami:

122 +y?=az, (2 +9y*)? =22 —9?),2=0

2. z=6—122—y? 2= /22 + 1>
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G. Pomoci (zobecnénych) sférickych soutadnic spoctéte:

(1) ///xyzdxdydz M={1<z*+y?+22<2, zyz>0}

2) ///< +—+22)d:cdydz, M = {—2+iz+z—z<1}

a objemy téles, ohraniéenych plochami:
3. L4 g2 L; FL =2 2=0
4. 2+ P+ 2 =a?, 2+ P+ 2 =0 2yt =, 2 =0

5. (22 +y* + 2%)® = 3ayz



